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Тема уроку:
Розв’язування задач на застосування 
властивостей чотирикутників.


У – успіх
Р – рішучість 
О – обдарованість
К – кмітливість та колективізм
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УСНІ ВПРАВИ
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)1. Знайти кути паралелограма ABCD.
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)2. За даними малюнка знайти периметр паралелограма ABCD.
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)3. Знайти кути  та  в прямокутнику ABCD.
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)4. Знайти довжину відрізка, який з’єднує середини діагоналей трапеції, якщо основи дорівнюють 3 см і 2 см.
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)5.  Знайти довжину гіпотенузи АС прямокутного трикутника АВС, якщо ВМ= 5 см.
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ.
КОЛЕКТИВНА РОБОТА
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)  1. Середня лінія трапеції дорівнює відрізку, який з’єднує середини основ. Доведіть, що діагоналі цієї трапеції перпендикулярні.
Дано: ABCD – трапеція, MN – середня лінія трапеції, 
, BF=FC, , AK=KD
Довести: . 
Доведення






ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА
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)  2. У квадраті  позначено точку  так, що трикутник  – рівносторонній. Доведіть, що  – рівнобедрений.
Дано:  - квадрат, ∆  – рівносторонній.
Довести:  – рівнобедрений. 
                                Доведення









РОБОТА В ГРУПАХ
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) 3. У прямокутнику ABCD сторона AD = 2AB. На стороні BC позначено точку М так, що . Знайдіть ці кути.
Дано: ABCD – прямокутник, AD = 2AB, , 
           .
Знайти:  ,.
                                Розв'язання



	




Відповідь: ______
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)    4. Доведіть, що бісектриси кутів паралелограма, який не є ромбом, перетинаючись, утворюють прямокутник.  
Дано:  - паралелограм, АА1, ВВ1, СС1, DD1 –         бісектриси кутів А, В, С, D відповідно.
Довести:  - прямокутник.
                              Доведення                                                           
















Переможцям І етапу Всеукраїнської олімпіади з математики

5*. Довести, що довільний паралелограм можна розрізати на 9 рівнобедрених трикутників.

КОЛЕКТИВНЕ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧІ ПІДВИЩЕНОЇ СКЛАДНОСТІ
6*.  На сторонах  і  паралелограма  в зовнішню сторону побудовано квадрат  і . Довести, що  і .
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) Дано: ABCD – паралелограм,
  і  - квадрати. 
Довести: 1) ;
	             2) .
	Доведення
Нехай  . 
Розглянемо  і . У них:
1. __________________________________________________________________________ 
2. __________________________________________________________________________
3. _____________________________________________________________________ 
4. 
Отже,  ____________________________________________________
Звідси, ___________________________________________ що й потрібно було довести.
Доведемо твердження 2).
З рівності  маємо, що ___________________________________________ 
 Знайдемо .
Тоді, враховуючи _________________, .
У паралелограмі 
  _____________________________________________________
тоді  __________________________________________________________________________ Отже, .
Твердження 2) доведено.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.
Вибери правильну відповідь (без повного оформлення в зошиті)
1.°. Периметр паралелограма 18 см. Чому дорівнюють сторони паралелограма, якщо одна з них удвічі більша за іншу?
  A. 6 см і 12 см.	Б. 4 см і 8 см.	B. 3 см і 6 см.	Г. 4 см і 5 см.
2°. У ромба ABCD величина кута D — 140°. Визначте кути трикутника AOD (О — точка перетину діагоналей ромба).
  A. 70°, 70°, 40°.	Б. 20°, 70°, 90°.	B. 20°, 20°, 140°.   Г. Інша відповідь.
3°. ABCD — прямокутник, АС = 18 см, CD = 7 см. Чому дорівнює периметр трикутника COD?
  A. 43 см.		Б. 21,5 см.		B. 25 см.		Г. 12,5 см.
Розв’яжи задачі в зошиті
4. Бісектриса кута В прямокутника ABCD поділяє сторону AD на відрізки завдовжки 3 см і 7 см. Чому дорівнює периметр прямокутника?
5. Дано квадрат ABCD, АЕ = BE = CK = DL. Доведіть, що EFKL — квадрат.
Задача для допитливих 
6**. Даний відрізок поділіть на два відрізки так, щоб їх довжини були пропорційні числам 1 і 2.


«РОЗГАДАЙ АНАГРАМУ»
1. Якщо в многокутниках при паралельних сторонах проведені бісектриси кутів, то утворюється кут….  






2. Якщо в многокутнику проведена бісектриса одного з кутів при паралельних сторонах, то при цьому відтинається …..    



3. Якщо в прямокутного трикутнику до гіпотенузи проведена медіана, то вона дорівнює…………. гіпотенузи
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